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БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЧОБАНОВ, 

 

С настоящето писмо, ние родителите на децата посещаващи Детска 
градина № 33 „Сребърни звънчета“ в район „Овча купел“ бихме искали да 
изразим своята най-искрена благодарност към работата на г-жа Надка 
Пачеджиева, директор на детската градина.  

В продължение на години детската градина има утвърден имидж, с  
отлична материално-техническа база, професионален екип и грижовно 
отношение към децата. Интериорът и подредбата на групите са съобразени 
с възрастовите и индивидуални потребности на децата ни. 

Всяка година ние се радваме на прекрасни тържества, в които децата 
ни са облечени в страхотни костюми, народни носии, забавлявайки се 
истински. Умилени, ние с насълзени очи благодарим на екипа, сътворил 
тази магия.  

Допълнителните образователни дейности като изучаване на 
английски език, приложни изкуства, народни танци, модерни танци, футбол, 
плуване, баскетбол и йога стимулират развитието на заложбите и 
интересите на децата ни над държавните образователни стандарти за 
предучилищно образование. С голямо вълнение очакаме ежегодния турнир 
по футбол, когато децата обличат екипа на детската градина и играят в 
мачовете като истински футболисти, а мажоретния състав ги подкрепя. 
Обичаме откритите уроци по народни танци – децата пременени в 



прекрасните български носии докосват душата и сърцата ни, възраждат 
родолюбието и ни напомнят за българския ни корен.  

Дворът и площадките за игра разполагат с интересни за децата ни 
съоръжения за игра и спорт, нови пейки, а пясъчниците и тревните площи 
са винаги чисти.  

Благодарение на инициатиавността на г-жа Пачеджиева през 2009 г. в 
двора на ДГ № 33 е открита площадка по безопасно движение, оборудвана 
с подвижни пътни знаци и светофари. За децата са осигурени детски 
велосипеди и тротинетки; каски, жилетки, наколенници, налакътници. През 
м. март 2010 г. е открит новопостроен и оборудван съвременен физкултурен 
салон. 

Отново благодарение на идеите и инициативността на г-жа 
Пачеджиева в двора на детската градина през 2015 г. бяха изградени 
футболно и баскетболно игрище – с трибуни към тях, където ние родителите 
ежегодно наблюдаваме спортни събития с участието на децата ни.  

Вярваме, че благодарение на нейната работа като мениджър още 
много поколения ще се радват на обичта и грижите на екипа в детската 
градина. Надяваме се, че държавата ще осигурява необходимата 
институционална среда за българската детска градина.  

Всички ние силно желаем да има условия, които да позволяват на 
прекрасните и отдадените на призванието си педагози да дават на децата ни 
най-доброто от себе си и да се чувстват удовлетворени от работата си. 

Изказваме нашата искрена благодарност на г-жа Пачеджиева и на 
екипа от специалисти в 33 ДГ „Сребърни звънчета“ за грижите, които 
полагат ежедневно за нашите деца! Желаем Ви много здраве, 
удовлетворение и много детски усмивки във Вашето ежедневие! 

  

От родителите на децата посещаващи 

ДГ № 33 „Сребърни звънчета“ 

 

Име и фамилия на родителя                                                         Подпис 
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